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Většinou jej známe jako kreslíře vtipů. Věděli jste ale čím se hlavně zabýval a kde žil? Prof. RNDr. Pavel Kantorek, Ph.D (17.5.1942 Olomouc -

3.8.2017 Toronto, Kanada) byl český přírodovědec, profesor fyzikálních věd na Ryerson University v Torontu. Zabýval se teorií relativity a 

kosmologie. Přednášel také teorii elektromagnetických polí, v 80. a 90. letech se podílel na vývoji optických vláken, laserové technologie a 

zabýval se například i holografií a systémem holografického záznamu na CD. Pavel Kantorek po gymnáziu vystudoval fyziku na Přírodovědecké 

fakultě Masarykovy univerzity v Brně. Na podzim roku 1968, ještě před ukončením kandidatury v Ústavu přístrojové techniky ČSAV, emigroval do 

Kanady. V České republice je stále znám též jako úžasný a originální autor kreslených vtipů a povídek, zejména se zvířecí a vědeckou tematikou. 

Mnohé z nich vydal knižně, řada byla publikována na stránkách časopisu Vesmír. Jeho svérázné myši, kočky, slepice, ptáky či žáby znali nejen 

čtenáři humoristického týdeníku Dikobraz, kde od roku 1964 do roku 1968 publikoval. Jeho kreslené vtipy reagovaly i na okupaci ČR v srpnu 

1968. Kreslené vtipy Pavla Kantorka, kterých nakreslil za svůj život několik tisíc, vycházely časopisecky i knižně v Kanadě, USA, Švýcarsku, 

Německu, Itálii a v dalších zemích. Za vtipy s kresbami koček, myší, slepic či žab často schovával i politický podtext. Po jeho emigraci v roce 

1968 jeho kresby oficiálně nesměly být v Československu publikovány, vše se změnilo až po roce 1989. A jen pro zajímavost - sestřenicí Pavla 

Kantorka je herečka Miriam Kantorková. Pavel Kantorek zemřel roku 2017 v Kanadě ve věku 75 let.

Českou republiku po roce 1989 však pravidelně navštěvoval.

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



a na závěr jeden obrázek ze zahraničí;

mnohý ženáč jistě ocení.
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